

Лидер Српске напредне странке и први потпредседник Владе Србије Александар Вучић изјавио је данас да Србији предстоји период у којем ће морати да се поврате кондиција, радна дисциплина и радна етика, јер у супротном држава неће имати шта да тражи у међународној конкуренцији.



Вучић је, на почетку седнице Главног одбора СНС поручио да ће, као и до сада, мото те странке бити модернизација Србије, од које се, упркос бројним притисцима, покушајима да се тај процес заустави и могућности пада рејтинга напредњака, не сме одустати.

- Нећу да ико међу вама има илузије, чека нас тешка јесен и пролеће и још две године да покренемо Србију у правом смеру, јер ми смо држава у ремонту - казао је Вучић, истичући да о подршци коју таква политика ужива код грађана сведочи то што добија снажније аплаузе на стадиону од обичних грађана него на седницама ГО СНС.

Према његовим речима, Србији више није довољна само промена свести, већ је неопходна и промена понашања.

- То су ствари које ћемо вероватно у драматичним условима морати да мењамо. Када говоримо о реформама и модернизацији - морамо да донесемо бољитак Србији, оно што сви наши претходници нису успели у протеклих 30 година - казао је Вучић.



Он је најавио реформу пензионог система, како би пензионери живели боље, као и реформу јавне управе и јавних предузећа.

- Задовољан сам што смо једну малу ствар успели да направимо. До јуче је био понос у Србији ако преварите државу, а данас је срамота ако не плаћете порез. Сви грађани морају да плаћају порез јер то је једнакост људи и предузећа пред законом без обзира колико је ко коме близак - поручио је Вучић.

### **Родић кандидат за министра одбране, Мировић за регионални развој, култура и спорт СПС-у**

Први потпредседник Владе Србије и председник Српске напредне странке (СНС) Александар Вучић предложио је данас да, у име те странке, кандидат за министра одбране буде Небојша Родић, а за министра регионалног развоја и локалне самоуправе Игор Мировић.

Вучић је истакао да је кандидат за министра одбране Небојша Родић, досадашњи директор БИА, а за регионални развој Игор Мировић.

Лидер СНС изјавио је данас да није предложио кандидате за министре културе и спорта, јер ће то, како је рекао, бити предмет разматрања других странака. Те ресоре до сада су водили Братислав Петковић и Алиса Марић, на листи СНС-а.

### **Ко злоупотреби положај, иде из СНС и биће процесуиран**

Лидер Српске напредне странке и први потпредседник Владе Србије Александар Вучић упозорио је данас страначке колеге да неће толерисати никакве злоупотребе положаја, и да ће, уколико буду кршили закон, бити процесуирани чак и министри.

